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COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS N.º
2018101101-SEIN ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, ABERTURA E
JULGAMENTO DA FASE DE HABILITAÇÃO E PROPOSTA DE PREÇOS, Aos 01
(primeiro) dias do mês de Novembro do ano de 2018, às 10h00min, na sala de
Licitações da Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de
Jaguaretama, situada na Rua Tristão Gonçalves, 185, Centro, Jaguaretama, Ceará,
reuniu-se a citada Comissão nomeados pela portaria nº 099/2018, constituída por
Francisco Jean Barreto de Oliveira, Sebastião Alexandre Lucas de Araujo e
Joaquina Rosa da Silva Campos, sob a presidência do primeiro, para julgamento da
TOMADA DE PREÇOS n.º 2018101101-SEIN, cujo objeto é Contratação de serviços
técnicos especializado para elaborar laudo técnico com visitas e identificar a
existência de cobrança excessiva do consumo de energia elétrica, e para obter
repetição dos indébitos, junto a Sec. de Infra estrutura Urbanismo e Serv. Públicos
do Município de Jaguaretama. Oficializada a abertura da sessão, o Sr. Presidente
deu bom dia a todos os presentes e iniciou os trabalhos solicitando os envelopes de
“Documentos de Habilitação” e “Proposta de Preços" do licitante presente. Após o
recebimento, constatou-se a presença do seguinte licitante: 01 - GPTEC GERENCIA
DE PROJETOS E TECNOLOGIA LTDA inscrita no CNPJ nº 02.356.736/0001-22,
representada pelo Sr. Cláudio Mário Queiroz inscrito no CPF: 232.544.403-15. Ato
contínuo o Sr. Presidente iniciou a abertura do envelope de habilitação da licitante
presente, passando para que fossem rubricados pelo licitante e pela comissão. Em
seguida a comissão passou a análise dos documentos, chegando ao seguinte
resultado: Empresa Habilitada: GPTEC GERENCIA DE PROJETOS E
TECNOLOGIA LTDA, por cumprir com todas as exigências contidas no edital de
convocação. Anunciado o resultado, o Sr. Presidente, cumprindo a Lei Federal n.
8.666/93 e suas alterações posteriores, em seu art. 109, l, “a", deu a palavra a para
a licitante se pronunciar sobre o julgamento da habilitação, quando então, o
representante da licitante concordou com o mencionado resultado, e renunciou ao
direito de impetrar qualquer recurso administrativo. Continuando os trabalhos, o Sr.
Presidente comunicou que procederia a abertura do envelope de proposta de
preços. O Presidente efetuou a abertura do envelope de Proposta de Preços do
licitante habilitado, tendo a comissão constatada que a proposta estava classificada
e em conformidade com o edital, iniciou a leitura, em voz alta, dos preços
apresentados, obtendo-se assim o seguinte resultado: conforme apuração do mapa
comparativo de preços, restou vencedora a licitante GPTEC GERENCIA DE
PROJETOS E TECNOLOGIA LTDA, com o valor global de R$ 415.000,00
(quatrocentos e quinze mil reais) referente ao item. Anunciado o resultado, o Sr.
Presidente, cumprindo a Lei Federal n. 8.666/93 e suas alterações posteriores
agora em seu art. 109, I, “b", deu a palavra a para a licitante se pronunciar sobre o
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julgamento da proposta de preços, quando então, a representante da licitante
concordou com o mencionado resultado, e renunciou ao direito de impetrar qualquer
recurso administrativo. Dando seguimento o Sr. Presidente constatando que nada
mais havia a ser acrescentado, declarou encerrada a sessão, sendo então lavrada a
presente ata, por mim Francisco Jean Barreto de Oliveira, que vai assinada por
todos os presentes. Jaguaretama - Ceará, 01 de Novembro de 2018.

COMISSÃO DE LICITAÇÃO

[%%%ch n/ªANZW ILCQÁMEÍW
IIRANCISCO JEAN BARRETO DE OLIVEIRA
Presidente(W?SEBASTIÃO ALEXANDRE LUCAS DE ARAUJO
Secretario

MWWQÁII— OM ”Ia S-Q'Va Éaw 37465
JOAbUINA ROSA DA SILVA CAMPOS
Membro Comissão

LICITANTE

«

JÃWIJM IIIIIIIIW III/Mul?
GPTEC GERENCIA OE' PROJETOS ETECNOLQIA LTDA
CNPJ: 02.356.736/0001-22
Cláudio Mário Queiroz
CPF: 232.544,403-15

www.jaguaretama.ce.gov.br
Rua Tristão Gonçalves, 185 | Jaguaretama—CE

CEP: 63480-000 [Tel.: (88) 3576-1305


